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SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA ÉVI MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN,
FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS
SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Isten országa minden lélekhez közel van.

A mai nap nem az Én napom, hanem Fiam Mennyei Egyháza eljövetelének nagy napja.

Mindig az Ő szolgálója és Küldöttje leszek. Ezért jöttem ide ezen a világ számára nagyon fontos
és különleges napon, hogy legyetek a tudatában annak, hogy Isten Anyja, az emberiség Anyja
mindannyiótokkal van ebben a pillanatban, ott, ahol vagytok.

Isten Kegyelme számára nincsenek határok. Isten mindenütt való jelenléte megadja a
Boldogságos Anyának azt a lehetőséget, hogy ebben a pillanatban együtt lehessen az összes
gyermekével.

Ma este lássátok meg Mögöttem a Mennyei Egyház eljövetelét. Én vagyok Isten Trónjának  az
Asszonya, és azért jöttem, hogy bejelentsem a világnak a nagy lehetőséget a bűnbánatra, hogy
Isten Irgalma meggyógyítson és megváltson benneteket ebben az időben.

Szívem fáradhatatlan. Az értetek való törekvésem örökkévaló. Az Istenanya nem áll meg, még
akkor sem, ha abbahagyja Szava és napi Üzenete közvetítését ebben a ciklusban.

Gyermekeim, most nektek kell az élő üzenetnek lennetek, nektek kell tanúságot tennetek
Üzenetemről Isten atyai Tekintete előtt. Néhány gyermekemnek ezt kell tennie, be kell
bizonyítania, hogy megértette Üzenetemet, és elfogadta minden egyes Szavamat e tizenhárom
év alatt, mert ez lesz a módja annak, gyermekeim, hogy igazoljátok a Mennyei Atya előtt
mindazt, amit kaptatok. A bizonytalanság időszaka a világban véget fog érni, ha megújul a
szívekben a hit és a remény.

Gyermekeim, ez a Fiam Eucharisztikus Szíve imádatának nagy ideje. Ez a szívből jövő
imádkozás nagy ideje. Gyermekeim, itt az ideje, hogy gyakorlatba tegyétek a Szentségeket,
hogy megújítsátok a keresztségeteket, felkenéseteket, gyónásotokat és Fiammal való örökös
közösségeteket. Ily módon életetek megerősödik, és ez az, amire a Mennyei Atyának szüksége
van, hogy továbbra is kiáraszthassa Irgalmasságát a világra, azokon a helyeken, ahol a
legnagyobb szükség van rá, és ahol a legsürgősebb.

Gyermekeim, a mai este a Mennyei Egyház eljövetelének előestéje. Lelketeken keresztül
boruljunk le  Isten Országa előtt szeretettel és odaadással, mert Ő elküldi Kegyelmét a világra,
kiárasztja Irgalmát a következő nyolc napban, és ez lesz a nagy ideje annak mindannyiótok
számára, amikor Fiam Szava beteljesedik.

Éljetek Fiam Szava szerint, legyetek a megtérés és a megváltás tanúi. Így van az, hogy ma
este, a Mennyei Egyház eljövetelének előestéjén egy olyan hetet hirdetek nektek, amely nem
csak szent, hanem a világ számára fontos kiengesztelő hét.
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Aki a földre térdel, elismeri a hibáit és átadja azokat Istennek, annak őrangyala közbenjár, és a
könyörgések eljutnak az Atya trónjához, hogy Ő Szeretetté és Irgalommá változtassa azokat.

Ma az Istenanya, és gyermekei imádságban és virrasztásban várják a Megváltó eljövetelét. Ő
küldött Engem, mint Isten Trónjának Anyját, hogy hirdessem az Ő eljövetelét a világnak, az Ő
Igéjének eljövetelét, az Ő Szelleme Kegyelmét, az Ő Szíve örökké tartó Irgalmát.

Egy nagy pillanat fog eljönni a világra, egy mély szellemi pillanat. Mivel ez az utolsó, ez a
legfontosabb az elmúlt évek közül, amelyekben Fiam veletek volt. Ez a tudat nagy lépésének az
ideje, annak az ideje, hogy felismerjétek Istent, mert a bűnbánatban béke lesz, és csoda fog
történni életetekben és földi testvéreitek életében.

Készüljenek erre az utolsó pillanatra a Mennyei Hierarchiák és minden jóakaratú lény a Földön,
amikor Isten Szent Fia elhozza Bölcsességét és Szeretetét a világba, hogy belevésődjön
lényetekbe, hogy mindig feleleveníthessétek ezeket a szívetekben.

Ma az imádság és a gyermekeim szeretetének virágai a Lábamnál vannak, Isten Trónja
Anyjának a Lábánál, azok a virágok, amelyeket ma este Nekem adtak az imádságuk és a Velem
való őszinteségük gyümölcseként.

Tudjátok, gyermekeim, hogy bár a veletek való ciklusom véget ért, az a törekvésem, hogy
mindig veletek legyek.

Fiam a Kereszten való önátadásának csúcspontján adta át Nekem az emberiséget, és ahhoz,
hogy az Ő Keresztje győzedelmeskedjen, meg kell váltanotok magatokat, hogy tanúi lehessetek
és megerősíthessétek azt, amit Ő értetek tett itt a Földön.

Így Fiam élete és tanítása mindig időtlen lesz, és mindig megújulásra és megbocsátásra hív
benneteket.

Ezt hozom ma nektek a Mennyből, mint az Ő Szolgája és Szolgálólánya. Ezt hozom a világnak
azzal, hogy megnyitom a Mennyország kapuit az Ő Mennyei Egyházának eljövetele előtt.

Tartsátok nyitva szíveteket ezekben az elkövetkező napokban, elvárások nélkül, nagy vágyak
nélkül, abszolút ürességben és Fiam Megdicsőült Szíve iránti feltétel nélküli szeretetben.

Annyira látom az emberiség szenvedését, hogy Lényem már mindent felajánlott az Atyának
minden egyes gyermekem megkönnyebbüléséért.

De gondoljatok csak Fiam Keresztáldozatára.  A legnagyobb elhagyatottságban, a legmélyebb
magányban lett Fiam Krisztus, amikor látszólag semmi sem történt. És ott volt az Ő Szolgálója
az Ő Lábánál, Isten Anyja, János apostol és a szent asszonyok. Csak mi voltunk Vele, de ma
mindannyian Vele vagytok.

Minden elmúlik, új idő jön. Ha az emberiség valóban megtér ezekben a napokban, a változások
leírhatatlanok lehetnek a világ számára.

Gyermekeim, mint szerető anya, aki vezet benneteket, ne hagyjátok ki a lehetőséget, ne
vegyétek úgy, mint egy újabb pillanatot, mert ez nem fog megismétlődni.

Fiam engedélyt kért Atyjától Mennyei Egyháza leszállására az emberiség olyan időszakában,
amikor semmi sem látszik megoldottnak, amikor a gyermekeim tudata előtt minden ismeretlen.
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Imádságban ajánljátok fel az életeteket Istennek és semmi másnak. Keressétek a Világegyetem
Fényét, ismerjétek fel a Hierarchia Csillagát. Közeledik az égboltozaton a Megváltó és összes
Fényes Serege.

Az angyalok dicsőítő énekekkel hirdetik az Ő mennyei Egyházának eljövetelét. Eljött a megtérés
ideje.

Isten szeret benneteket, és már nem sérthetitek meg Őt. Minden gyermekének jót akar, mert
ha az Ő Szeretete és Igazsága szerint éltek, akkor megmenekültök, és Mihály arkangyal
hatalmas kardja legyőzi a gonoszt.

A lehullott csillagok felemelkednek a mélységből, és eredetük eléri a régóta várt megbékélést.

Eljön a béke ezer éve, és a Hajnal felragyog azoknak a szívében, akik hittek benne.

Emeljétek fel törekvéseiteket a Magasságba. Szívem elhozza nektek az egész világegyetem
Fényét. Kezemet kitárva kiárasztom nektek a Mennyei Fényt, ahogyan azt már sokszor
kiöntöttem Aurórán.

A vég nincs messze. Térjetek meg, térjetek meg, térjetek meg, és Szeretetem elvezet
benneteket Istenhez. Ez minden, amit ma mondok nektek.

Emlékezzetek meg ezen az éjszakán Fiam Mennyei Egyházának eljöveteléről. Lássátok az Ő
Egyházát tükröződni belső világotokban, amint az Ő Fénye és Dicsősége elkezd leszállni a
bolygóra.

Ma este Fiam Eucharisztikus Szívét imádom.

E különleges pillanat előestéjén Isten Trónjának Anyja hálás ezért a templomért, amelyet Fiának
ajánlottatok fel. Isten hálával tekint minden elvégzett munkára, az egység minden pillanatára,
amelyet egyetlen okból hoztatok létre: az Ő Szeretetének diadaláért.

Dicsőítsük a Világegyetem Fiát gyönyörű dicséretekkel.

Ma azt kívánom, hogy e Számomra és számotokra különleges nap emlékére, a Mennyei Egyház
eljövetelének előestéjén, és hálából a szolgálat és a szeretet lehetőségéért, tiszteljük Isten
Legszentebb Fiát azért, hogy jelen van az idők folyamán a Szentségekben és gyermekeinek, és
az összes társának a szívében.

Emeljünk fel Krisztus Szívéhez egy dalt, mert Neki köszönhetünk mindent, hálával és
tisztelettel.

Hallgassuk meg a "Te vagy a Király" című dalt.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

Isteni Anya, hálát adunk mindazért, amit adsz nekünk!

Ezzel az énekkel, amelyet a mi Urunk Jézus Krisztusnak ajánlunk fel, és az Isteni Anyával
egyesülve, belsőleg felkészülünk erre az imavirrasztásra, amelyben szívünk és lelkünk a
Mennyei Egyház érkezésére lesz figyelmes a mi időnk következő óráiban.


